

## День вывода войск из Афганистана.

15 февраля в нашей стране отмечается день памяти воинов-интернационалистов, которые исполняли служебный долг за пределами Отечества.

В Бимской школе прошло внеклассное мероприятие "Афганистан живет в душе моей", посвященное воинам-интернационалистам, выполнившим священный долг на Афганской земле. На мероприятие были приглашены участники боевых действий. Дети читали стихи, были подготовлены видеофрагменты об Афганской войне, выступили и сами ветераны боевых действий. В конце мероприятия минутой молчания почтили память погибших солдат.

Мы всегда будем помнить о воинах-интернационалистах, проявивших мужество, самоотверженность и преданность Родине в период участия боевых действиях за пределами нашей стран.





SHOT ON REDMI 7  
AI DUAL CAMERA



SHOT ON REDMI 7  
AI DUAL CAMERA



SHOT ON REDMI 7  
AI DUAL CAMERA